Correction du Tutorat n°1 d’UE 13 du 07.05.13

Morphogénese cranio faciale

1/ D 2/ |ABCD | 3/ |ABD | 4/ | BCD | 5/ C 6/ | CD | 7/ | BD 8/ D

9/

10/ | B | 11/ | ACD | 12/ E 13/ | ABCD | 14/ | ABC | 15/ | AB | 16/ | ACD | 17/ | B

18/

ABCD

19/ | AC | 20/ AB

QCM 1: Réponses D

A) Faux : c'est la BMP1

B) Faux

C) Faux : la DSP est fortement glycosylés et faiblement phosphorylée
D) Vrai

QCM 2 : Réponses A, B, C,D
QCM 3: Réponses A, B, D

A) Vrai
B) Vrai

C) Faux : s'il rentre par le moyen de vésicules il n'a pas besoin de se lier a des annexines, il s'y lie quand il rentre par

diffusion passive a I'état d'ion
D) Vrai

QCM 4 : Réponses B, C, D
A) Faux : 4 micrometre

B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai

QCM 5: Réponse C

A) Faux : 37% minéral- 19% phase organique- 44% eau

B) Faux : émail aprismatique interne

C) Vrai : 25 % disparaissent au stade de transition + 25 % au stade de maturation

D) Faux : Les améloblastes de transition sont avant les améloblastes de maturation donc I'émail n'est pas encore

mature

QCM 6 : Réponses C, D

A) Faux : diminution de la quantité d'organites

B) Faux : Aspect lisse : jonction distaux — laches et jonctions proximaux — serrés
C) Vrai

D) Vrai

QCM 7 : Réponses B, D

A) Faux : les racines se développent une fois que la couronne a terminé sa formation
B) Vrai

C) Faux : les DEM correspondent a une fragmentation cervicale de la GEH

D) Vrai

QCM 8 : Réponse D

A) Faux : c'est la CHHS qui se situe entre la CGT et le cément

B) Faux : la CGT est hypomineralisé

C) Faux : ce n'est pas son expression mais sa disparition qui donne le signal de la formation des racines
D) Vrai

QCM 9: Réponse D

A) Faux : la formation du CCFI est un processus rapide
B) Faux

C) Faux : les cementoblastes !!! (c petit petit petit ...)
D) Vrai

QCM 10: Réponse B
A) Faux : la formation du LDA et la cementogénése s'effectue en méme temps

B) Vrai
C) Faux : c'est le procés alvéolaire qui contient les racines , tout ca soutenue par le corps basal
D) Faux : c'est la GEH
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QCM 11 : Réponses A, C, D

A) Vrai

B) Faux : c'est la phase d’éruption active
C) Vrai

D) Vrai

QCM 12 : Réponse E

A) Faux : c'est le 2eme stade décrit par Lautrou (¢a doit étre le cousin de marc)

B) Faux : c'est effectivement une courbe mais qui passe par les points les plus mesiaux !!!

C) Faux : c'est au mandibulaire

D) Faux : les canines temporaires font leur apparition vers 16-20 mois alors que les ler molaire temporaire vers
12-16mois

QCM 13 : Réponses A, B, C,D

QCM 14 : Réponses A, B, C

A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai : Cuspides porteuses d'occlusion = cuspides d'appui (item a connaitre par cceur)

D) Faux : ce sont les cuspides d'appui qui jouent ce rble, Les cuspides guides permettent elles de protégent les joues
et la langue contre les morsures

QCM 15: Réponses A, B

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : C'est la face occlusale. La table occlusale est délimitée par les lignes des crétes cuspidiennes et marginales
D) Faux : Sillon central = sépare les cuspides V et L / Sillon périphérique = sépare les cuspides M et

NB : toutes ces définitions sont a bien connaitre ainsi que toutes les listes qu'il y a dans ce poly

QOCM 16 : Réponses A,C, D
A) Vrai
B) Faux : Les contacts punctiformes ont pour avantages :
- la transmission axiale des forces
- le calage et la stabilisation de la dent
- la réduction des surfaces en contact favorisants I'échappement et diminuant l'usure
- efficacité maximale pour un travail minimum
C) Vrai

D) Vrai: En effet la sensibilité est beaucoup plus importante dans le secteur antérieur, car elles ne peuvent pas
supporter autant de forces que les dents postérieures

QCM 17 : Réponse B

A) Faux : 3 types de gencives : marginales, attachées, papillaires
B) Vrai

C) Faux : pas neurologique mais systémique

D) Faux : llenexiste 4:0,1,2,3 +++

QCM 18: Réponses A,B,C,D

QCM 19 : Réponses A, C

A) Vrai

B) Faux : ce sont les gingivites gravidiques qui sont réversibles a I'accouchement alors que les épulis gravidiques
régressent suite a I'accouchement

C) Vrai

D) Faux : les parodontites agressives localisées touchent des patients de 12 a 20 ans alors que celles généralisées
touchent plut6t les patients de 20-35 ans

QCM 20 : Réponses A, B

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : C'est une déficience en acide ascorbique qui peut causer une gingivite (=dénutrition)

D) Faux : Il y a une augmentation de I'exsudat gingival, c'est a dire gu'en fait lors d'une inflammation, les tissus sont
gonflés du au fait qu'il y ait une augmentation du fluide créviculaire (= exsudat gingival)
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